
Uz BIMPLUS spojite sve BIM modele, bez obzira na izvor, na 
jednu platformu i sarađujte sa svim članovima tima. Na BIMPLUS 
platformu dodeljujete učesnike koji upravljaju svim vrstama 3D modela, 
postavljaju dokumente i nacrte. Prepoznajte na vreme kolizije i nedostatke 
te dodelite   zadatke kolegama u samo nekoliko klikova.

SVA BIM REŠENJA    NA JEDNOM MESTU

BIM rešenje za građevinske inženjere koji žele ubrzati svoj rad uz 
automatizovano modelovanje, armiranje, izradu nacrta i ispis količina. 
Projektovanje u Allplanu omogućava vam virtualnu izgradnju pre stvarne 
izgradnje i time omogućava rano uklanjanje grešaka i konflikata tokom 
faze projektovanja izbegavajući kašnjenja tokom izgradnje.

Rešenje za projektovanje svih vrsta instalacija: 
ventilacije i klimatizacije, grejanja, hlađenja i 
kanalizacije. Korištenjem AX3000 izrađujete 3D 
BIM projekte instalacija čak i na 2D podlogama.

FRILO je jedan od vodećih pružaoca usluga inovativnih rešenja 
za analizu konstrukcije i projektovanje. Uz Frilo možete pristupiti 
širokom rasponu proračuna za armirani beton, drvo i čelik, te za 
analize tla i temelja. Paketi su jednostavni za korištenje, imaju brze 
rezultate i stalno se prilagođavaju trenutnim standardima.

Najnaprednije softversko rešenje za infrastrukturu. 
Rešenje koje nudi parametarsko modelovanje, projektovanje, 
proračun i vremensko planiranje svih vrsta mostova i puteva 
unutar jednog interfejsa. Nudi jednostavan prenos podataka 
u druga BIM rešenja.

Spacewell je modularni softver koji omogućuje pametno održavanje i 
upravljanje građevinama i nekretninama, njihovu analizu i kreiranje izveštaja. 
Uz Spacewell upravljajte svojim objektima iskorištavajući mogućnosti BIM 
modela i 2D dokumentacije te ga koristite za primenu “Smart building” 
procesa i povezivanja s vrhunskom senzorskom tehnologijom.

Parabuild je specijalizovani alat za 3D modelovanje čeličnih 
konstrukcija i automatizovanu proizvodnju radioničke dokumentacije. 
Kompatibilan je s BIM softverima stoga je omogućena vrhunska 
interoperabilnost. Uz SCIA-u i Allplan  stvara kompletno rešenje za 
projektovanje u čeliku.

Softver za modelovanje, statičku analizu i optimizaciju 
konstrukcija. Za sve vrste konstrukcija nudi potpun 
proračun, ispis izveštaja, automatsko generisanje i 
dodeljivanje opterećenja te dimanzionisanje 
konstrukcijskih elemenata.

Intuitivni softverski paket za rešavanje velikog opsega 
geotehničkih problema u user-frendly okruženju. 
Omogućava unošenje podataka grafičkim 2D i 3D 
pregledom te uz ugrađenu bazu podataka tla nudi 
kompletno rešenje.
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SVA BIM REŠENJA
NA JEDNOM MESTU

BIM za 
građevinske 

inženjere

POSTANITE SERTIFIKOVANI BIM STRUČNJAK

BuildingSMART Professional Certification je globalno priznati 

standard za individualnu sertifikaciju u području BIM-a 

(engl. Building Information Modeling). I kao takav je prisutan u 

višednevnom kursu BIM Basic.

Ako ste projektant, izvođač, investitor, nadzorni inženjer ili 

jednostavno veliki BIM entuzijast, onda je ovaj kurs idealna prilika 

da svoje BIM znanje krunišete s međunarodno priznatim 

sertifikatom. Pridružite se buildingSMART zajednici sertifikovanih 

profesionalaca kroz BIM Course Basic.

Nakon odslušanog kursa, pristupićete buildingSMART ispitu i 

ostvariti globalno priznati sertifikat kao dokaz da su Vaša znanja u 

skladu s najboljim praksama i međunarodnim standardima.

Na webshop-u LearnBIM platforme možete kupiti kurseve, edukacije, softvere te LearnBIM Master godišnju pretplatu 

kurseva kojim možete pristupiti bilo kada. 

LearnBIM je interaktivna online platforma namenjena učesnicima 

građevinske industrije koji su spremni napraviti korak prema 

digitalizaciji poslovanja i zakoračiti u svet BIM rešenja. Inovativnim 

pristupom učenja uz LearnBIM ćete savladati alate najnovijih BIM 

softverskih rešenja i usmeriti svoje poslovanje prema uspehu.
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